



‘प्रसाद २’को छायांकन अन्याल, सुदर्शन र विपिन दुवै देशबाहिर

फिल्म ‘प्रसाद २’का निर्माता सुभाष थापाले ५ दिनअघि आफ्नो फेसबुकमा दुखेसो पोख्दै लेखेका थिए, ‘डाइरेक्टर हल्लिउड, एक्टर बलिउड। मेरो ‘प्रसाद २’।’ चलचित्र निर्माता संघको रोहबरमा फिल्मका निर्माता, निर्देशक र कलाकारबीच भएको सम्झौतामा मसिर ७ गतेबाट छायांकन थाल्ने भन्ने छ। तर, अहिले निर्देशक सुदर्शन थापा अमेरिका र अभिनेता विपिन कार्की मुम्बईमा छन्। निर्देशक र कलाकार दुवै देशबाहिर हुँदा निर्माता थापा अन्यालमा छन्। प्रि-प्रोडक्सनदेखि वर्कसपसम्म लाखौं खर्च भइसकेकाले उनलाई पीडा पनि उतिक्कै छ। सुदर्शन काम विशेषले अमेरिका उडेका हुन् भने विपिन एक बलिउड फिल्मको सुटिङमा व्यस्त छन्। दुवै नेपाल नआएसम्म ‘प्रसाद २’को छायांकन सम्भव छैन। र, अब मसिर ७ गतेबाट छायांकन हुने सम्भावना पनि देखिन्छ।



‘डेसान’ टिजरमा कामुक नम्रता

मसिर २३ गतेबाट प्रदर्शन आउन लागेको कमल एकचै मगर निर्देशित फिल्म ‘डेसान’को टिजर सार्वजनिक गरिएको छ। बिहीवार एक कार्यक्रमका बीच सार्वजनिक गरिएको टिजरमा पारिवारिक सम्बन्ध, अइच्छा र अविश्वासका कारण दाम्पत्य सम्बन्धमा आउने खटपटको विषयलाई प्रस्तुत गरिएको छ। अभिनेत्री नम्रता सापकोटाको भूमिकाले फिल्मप्रति दर्शकको कौतुहलता बढ्ने देखिन्छ। फिल्ममा भोलाराज सापकोटा, निशान चौहान, पुनम थापा, कविता आले, आरुषजंग सारु, मालिका बस्नेत, प्रमिशा सारु मगरको पनि अभिनय छ। पर्फोमिड आर्ट क्रियेशनको ब्यानरमा कृशाला मगर कार्यकारी निर्माता रहेको फिल्ममा राजु काउचाको कथा, निर्देशक मगरको पटकथा/संवाद, चक्रबहादुर महर्जनको छायांकन, अजय स्याङतेनको नृत्य निर्देशन, मिलन श्रेष्ठले सम्पादन छ।



आँचललाई ‘भिगेदाउ’ले राहत, अब ‘वर एन्ड वधु’को आश

अभिनेत्री आँचल शर्माको करिअर उतारचढावपूर्ण छ। उनी कहिले हिट त कहिले फ्लप फिल्मको साक्षी बनेकी छन्। उनको डेब्यू फिल्म ‘नाई नभन्नु ल ४’ सफल भएको थियो भने दोस्रो फिल्म ‘जोनी जेन्टलम्यान’ फ्लप भयो। तेस्रो फिल्म ‘शत्रु गते’ले उनलाई पुनः सफलताको सुख दियो। तर, चौथो फिल्म ‘ब्ल्याक’ टाँट पल्टियो। फेरि पाँचौं फिल्म ‘दाल भात तरकारी’ सुपरहिट सावित भयो। तर, फिल्म हिट हुँदा पनि उनले त्यसको श्रेय पाउन सकेकी थिइनन्। किनकि, उनका हिट फिल्ममा नाम चलेका कलाकारहरूको ठूलो जत्था थियो। र, सफलताको क्रेडिट पनि अरु नै कलाकारको पोल्तामा पर्‍यो। यस वर्ष प्रदर्शनमा आएको फिल्म ‘भिगेदाउ’ले भने आँचललाई ठूलो राहत दिएको छ। केकी अधिकारी र आँचलले नै फिल्म बोकेकाले त्यसको सफलताको श्रेय पनि दुवैले पाए। ‘भिगेदाउ’बाट आँचलले पहिलो पटक अभिनयको प्रशंसा पनि कमाइन्।



‘ब्रह्मास्त्र २’मा विजय देवरकोन्डा बन्न सक्छन् ‘देव’ !

रियल जोडी रणवीर कपूर र आलिया भट्ट अभिनीत यस वर्षको सुपरहिट फिल्म ‘ब्रह्मास्त्र : पार्ट वान् शिवा’को सिक्वेलको तयारी सुरु भइसकेको छ। पहिला पार्ट शिवा (रणवीर) चरित्रमाथि केन्द्रित थियो भने दोस्रो पार्ट देव चरित्रमाथि आधारित रहनेछ। त्यसैले सिक्वेलको नाम ‘ब्रह्मास्त्र : पार्ट टू देव’ राखिएको छ। फिल्ममा देवको चरित्र निर्वाह गर्ने कलाकारको अफ्ठै टुंगो लागिसकेको छैन। अयान मुखर्जीको निर्देशनमा बन्ने ‘ब्रह्मास्त्र २’को देव चरित्रका लागि ऋतिक रोशन, रणवीर सिंह, ‘केजीएफ’ स्टार यशलाई अप्रोच गरिएको भए पनि ती जनाले अस्वीकार गरिसकेका छन्। अब साउथ सुपरस्टार विजय देवरकोन्डालाई फिल्म अप्रोच गरिएको भारतीय मिडियाहरूले उल्लेख गरेका छन्। ‘ब्रह्मास्त्र’का निर्माता करण जोहरले उनलाई फिल्मको अफर गरेको बताइएको छ। यसअघि विजयले करणको धर्मा प्रोडक्सनबाट निर्मित फिल्म ‘लाइगर’मा काम गरिसकेका छन्। यही फिल्मबाट उनले बलिउडमा डेब्यू गरेका थिए। यसै कारण करणको रोजाईमा विजय परेका हुन्। तर, विजयले भने फिल्ममा काम गर्ने वा नगर्ने विषयमा निर्णय गरिसकेका छन्। उनले देवको चरित्र निर्वाह गर्न स्वीकार गरे फिल्मले साउथका दर्शकको पनि राम्रो साथ पाउन सक्नेछ। ‘ब्रह्मास्त्र २’मा रणवीर र आलियाको पनि अभिनय रहनेछ। पहिलो पार्टमा रणवीरले शिवाको चरित्र निर्वाह गरेका थिए। फिल्ममा भिजुअल इफेक्ट्स र भिएफएक्सको काम उत्कृष्ट थियो। यही कारण फिल्म दर्शकको रोजाईमा परेको थियो। फिल्ममा अमिताभ बच्चन, मोनी रोय र अक्किनेनी नागार्जुनको पनि अभिनय थियो। ‘ब्रह्मास्त्र २’ अर्को वर्षको अन्तिममा प्रदर्शन हुने सम्भावना छ।

